
 

 

Av`-‡Øvnv Bbw÷wUDU Ad BmjvwgK ¯‹jvm© 

gv`&ivmv-Zz`-‡Øvnv Avj Bmjvwgqv 

 

2025 wkÿve‡l© fwZ© wbqgvejx 

fwZ© wd: 7000/=  

‡mkb wd: 5000/=  

 (bZzb wk¶v_©x fwZ©i mgq wk¶v_©xi Rb¥ wbeÜb KvW©, evev gv‡qi RvZxq cwiPq cÎ, `yB Kwc cvm‡cvU© 

mvB‡Ri Qwe, fwZ© wd I Rvbyqvix gv‡mi †eZb cÖ`vb Ki‡Z n‡e|cyivZb wk¶v_©x fwZ©i mgq wba©vwiZ †mkb 

wd I Rvbyqvix gv‡mi †eZb cÖ`vb Ki‡Z n‡e|)  

gvwmK †eZb I K¬vk UvBg 

‡Rbv‡ij wefvM-¯‹zj kvLv(‡kÖwYwfwËK †Rbv‡ij wkÿvi cvkvcvwk eva¨Zvg~jK †KviAvb wkÿv cÖ`vb)  

‡cø †_‡K †KwR K¬vk UvBg- mKvj 9 Uv ‡_‡K `ycyi 12.50Uv (kxZKvjxb) 

                                  mKvj 8 Uv ‡_‡K `ycyi 11.50Uv (MÖx®§Kvjxb) 

    gvwmK †eZb: 1050/= 

1g ‡_‡K 5g K¬vk UvBg- mKvj 9 Uv ‡_‡K `ycyi 1.30Uv(kxZKvjxb) 

                             mKvj 8 Uv ‡_‡K `ycyi 12.40(MÖx®§Kvjxb) 

     gvwmK †eZb: 1150/= 

 

mgwš̂Z wefvM-AbvevwmK (b~ivbx, bv‡Riv, wnd‡Ri cvkvcvwk ‡kÖwYwfwËK †Rbv‡ij wkÿv cÖ`vb) 

bvm©vix K¬vk UvBg- mKvj 9 Uv ‡_‡K weKvj 4.30 Uv (kxZKvjxb) (`ycyi 12.50-2.30Uv ch©šÍ wUwdb) 

                                       mKvj 8 Uv ‡_‡K weKvj 5.00Uv  (MÖx®§Kvjxb) (`ycyi 12.00-3.00Uv ch©šÍ wUwdb) 
gvwmK †eZb: 1500/= 

†KwR K¬vk UvBg- mKvj 9 Uv ‡_‡K ivZ 8.30 Uv (kxZKvjxb) (`ycyi 12.50-2.30Uv ch©šÍ wUwdb) 

                                        mKvj 8 Uv ‡_‡K ivZ 9.00 Uv (MÖx®§Kvjxb) (`ycyi 12.00-3.00Uv ch©šÍ wUwdb) 
gvwmK †eZb: 2000/= 

1g ‡_‡K 5g 

mKvj 9 Uv ‡_‡K ivZ 8.30 Uv (kxZKvjxb) (`ycyi 12.50-2.30Uv ch©šÍ wUwdb) 

mKvj 8 Uv ‡_‡K ivZ 9.00 Uv (MÖx®§Kvjxb) (`ycyi 12.00-3.00Uv ch©šÍ wUwdb) 

gvwmK †eZb: 2200/=  

 

mgwš̂Z wefvM- AvevwmK (b~ivbx, bv‡Riv, wnd‡Ri cvkvcvwk ‡kÖwYwfwËK †Rbv‡ij wkÿv cÖ`vb) 

AvevwmK (Lvevimn)                                                                                AvevwmK (Lvevi Qvov)                                                                         

fwZ© wd: 7000/=                                                                                   fwZ© wd: 7000/=  

‡mkb wd: 5000/=                                                                                 ‡mkb wd: 5000/=  

gvwmK †eZb 2500/=                                                                              gvwmK †eZb 2500/= 

Avevmb wd I wZb†ejv Lvevi LiP: 4000/=                                                     Avevmb wd: 700/=  

gvwmK †gvU LiP: 6500/=                                                                         gvwmK †gvU LiP: 3200/=  

 

AÎ cÖwZôv‡b cÖ‡Z¨K K¬v‡ki eQ‡i 3 wU †mwgóvi cix¶v I 3wU gvwmK cix¶v AbywôZ n‡e| gvwmK cix¶v 

I †mwgóvi cix¶vi mgwš^Z wd 500 UvKv hv cÖwZ †mwgóvi cix¶vi c~‡e© cÖ`vb Ki‡Z n‡e| 

 


